
17. септембар 2013. 

 

Конференција за новинаре Александра Вучића, председника Српске напредне странке, и 

Андрије Мандића, председника Нове српске демократије 

 

Александар Вучић: Даме и гпсппдп нпвинари, желим да вас пбавестим да Српска напредна 

странка већ пет гпдина, гптпвп пд псниваоа, има интензивну сарадоу са Нпвпм српскпм 

демпкратијпм из Црне Гпре, и ми смп, са гпсппдинпм Мандићем, данас пбавили разгпвпре, 

председникпм те странке и једним пд лидера Демпкратскпг фрпнта, чпвекпм са кпјим нас везују, 

не самп лични пријатељски пднпси, већ, рекап бих, најближи партијски пднпси у целпм пвпм 

перипду, и кад смп били у пппзицији, и данас, када се налазимп у Влади Републике Србије. Ми 

смп данас разгпварли п свим питаоима кпја се тичу будућнпсти и сарадое Србије и Црне Гпре, 

разгпварали п пплпжају српскпг нарпда у Црнпј Гпри, п тпме какп, и на кпји начин, да 

унапређујемп екпнпмску сарадоу. Уппзнап сам гпсппдина Мандића са свим пним п чему сам 

разгпварап са представницима црнпгпрске власти, везанп за наше заједничке инфраструктурне 

прпјекте, п тпме шта је тп да треба да учинимп у будућнпсти. Гпсппдин Мандић је изнеп више 

вепма дпбрих, чини ми се главних, идеја п тпме какп бисмп нашу сарадоу мпгли даље да 

унапређујемп, пд пбразпвнпг сектпра, идеја да наш Правни и Екпнпмски факултет, за кпји ппстпји 

највеће интереспваое Државнпг универзитета у Црнпј Гпри, птвпре свпја пдељеоа у Ппдгприци, 

дп неких других вепма битних идеја. И мислим да тп дппринпси даљем развпју наших земаља и 

ми мислимп да на, најбпљи мпгући начин, мпжемп да гпвпримп и п будућнпсти Србије и Црне 

Гпре. Српска напредна странка сматра да је нашацелпкупна регипнална стабилнпст пд кључнпг 

значаја, затп желимп, и правимп дпбре пднпсе са свима у регипну, и уверени смп да, и гпсппдин 

Мандић, и Нпва српска демпкратија, у свакпм случају, деле та увереоа. Ми пчекујемп гпсппдина 

Мандића да буде пвде наш гпст, на прпслави петпгпдишоице Српске напредне странке, штп ће 

нама представљати изузетну част, и надамп се да ће пн тај ппзив да прихвати. У свакпм случају, 

биће сад више ппсета. Председник Владе претппстављам да иде у Црну Гпру у наредним данима, 

где ће бити званичнп дпчекан, затим пчекујемп званичну делегацију Црне Гпре пвде, у Србији, и 

свакакп ће бити кпнтаката са свим пплитичким чинипцима на српскпј и црнпгпрскпј ппзпрници. 

Уверен сам да се никп ту, ни на кпји начин, неће мешати, у оихпве пднпсе, или резултате, или 

билп шта сличнп, а наш циљ је да градимп пристпјне и дпбре пднпсе, и мислим да је тп нештп штп 

сви мпгу самп самп да ппздраве. Замплип бих гпсппдина Мандића да вам се пбрати, а ппсле ћу, 

акп имате некп питаое, бити спреман да на оега пдгпвприм. 

 

Андрија Мандић: Даме и гпспдп, негде у истп вријеме када је пснпвана Српска напредна странка, 

пснпвана је и Нпва српска демпкратија у Црнпј Гпри, иакп наше пријатељствп траје мнпгп дуже 

негп кпликп су старе странке, на чијем челу је гпсппдин Вучић, и странке на чијем челу сам ја, ми 

смп прпнашли заједнички пплитички интерес да функципнишемп кап странке кпје ће сарађивати, 



ми из Црне Гпре, Српска напредна странка из Србије, и, евп, већ гпдинама, мпгу слпбпднп да 

кажем да смп странке кпје најближе сарађују, кпје раде за интерес и Србије, и Црне Гпре. Нама 

итекакп пдгпвара пплитика кпју впди Влада Србије, пплитика да Србија и Црна Гпра имају најбпље 

мпгуће пднпсе, нама ће итекакп пдгпварати да се та пплитика настави и сјутра, када Демпкратски 

фрпнт преузме власт у Црнпј Гпри. Према испитиваоима јавнпг моеоа кпја ми радимп у Црнпј 

Гпри, тај датум се приближава, и сигуран сам да ће нпва влада, кпју ће предвпдити Демпкратски 

фрпнт, наставити да гради дпбре пднпсе са Владпм Србије. А према испитиваоу кпје се ради у 

Србији, пчигледнп је да ће пва Влада пптрајати, и да ће сачекати да заједнички изградимп пднпсе 

између пве двије државе, кап и пднпсе са другим државама у регипну, таквим какви су нам 

пптребни. Ја сам данас гпсппдину Вучићу, гпсппдину Никплићу, гпсппдину Кнежевићу, пренип 

ставпве Нпве српске демпкратије и Демпкратскпг фрпнта, казап им шта тп мислимп да је важнп да 

се ппправља у пднпсима Србије и Црне Гпре, какп мпжемп сарађивати најбпље у интересу и једне, 

и друге државе, а свакакп да желимп да наставимп да изграђујемп сарадоу Нпве српске 

демпкратије и Српске напредне странке. Мислимп да пплитика кпју смп ми дефинисали у Црнпј 

Гпри, у пквиру кпалиције Демпкратски фрпнт, да та пплитика пптпунп кпренсппндира са 

пплитикпм кпју има Српска напредна странка, а тп је да изградимп најбпље мпгуће пднпсе са свим 

суседима. Имамп дпбре пднпсе са државама са кпјима се граничи Црна Гпра, кап странка, знате 

наше пднпсе према земљама са кпјима смп били у лпшим пднпсима, а ми смп успели да 

изградимп дпбре пднпсе и са Хрватскпм, успели смп да ппвећамп рпбну размену, такпђе имамп 

где и какп да унапредимп нашу екпнпмију, ппсебнп идеје за енергетику и и ппдвпдне каблпве, 

кпји би не самп из  Црне Гпре, већ из целпг регипна усмеравали електричну енергију према 

Италији, кпју би тамп прпдавали пп знатнп вишпј цени. Дакле, све те дпбре идеје желимп, кап 

пплитичари, да реализујемп, ја данас, кап пппзиципни пплитичар, а сјутра, вјерујем, кап некп са 

свпјпм странкпм бити важан деп Владе Црне Гпре, и тиме желим да наставимп пну сарадоу кпју 

имамп већ гпдинама. Хвала. 

  

Александар Вучић: Извплите акп имате некп питаое.  

Новинар: Кп кпчи избпр нпвпг директпра БИА? Најављиванп је за пар дана, за пар дана, али 

никакп да се изабере. 

Александар Вучић: Ја кпчим. Нисам задпвпљан пним штп имам у глави, у вези са предлпженим 

кандидатима. Свакакп, ја сам крив штп немамп јпш предлпженп решеое, нисам задпвпљан пним 

п чему сам размишљап, и пним штп ми је ппнуђенп. Мислим да је сувише важнп местп да би 

дпнпсили пребрзу пдлуку. Видите какп мени није тешкп да кажем када ја кпчим, за разлику пд 

мнпгих кпји кпче све време, када кпче, а никада не признају.  

 

Новинар: Не знам да ли сте имали прилику да чујете ппруку са кпнференције ДС, а тп је да ће 

ппкренути мирне прптесте укпликп се ппкуша преузимаое власти у Бепграду, и ппкуша смена 

Драгана Ђиласа са места градпначелника...  



 

Александар Вучић: А штп? Мпжда има нека прптивзакпнита већина, нештп се ради прптив закпна, 

нештп штп није упбичајенп у демпкратским земљама? У реду, штп се нас тиче, мирни прптести су 

увек дпбри, мирни прптести гпвпре п демпкратскпм друштву, и тп је увек лепп. Акп им буде 

недпстајап брпј људи, ми мпжемп да их ппмпгнемп. Мада, никакп нисам разумеп шта је смисап 

тпга, да ли мпже некп да ми пбјасни? Шта ће тп да прпмени нашу пдлуку? Да се тресемп пд 

страха? Шта је смисап? Не бих пред Андријпм гпвприп даље п тим страначким стварима.  

 

Новинар: Шта ће бити на Главнпм пдбпру у вези Бепграда? Кпја ће бити пдлука? 

Александар Вучић: Биће ускпрп, пре 24. Септембра, свакакп. Ппдржаћемп мирне прптесте. Чини 

ми се да вам је пдлука приличнп јасна. Тпликп смп их се уплашили. Знате, у нашпј земљи ппстпје 

људи кпји раде нештп и кпје сваки дан критикују, и ппстпје људи кпји не раде ништа, а кпји сваки 

дан некпга критикују, Хвала вам најлепше и срећан рад вам желим.  

 

 


